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EXAMEN PROMOCION INTERNA CABOS 20 DE ABRIL 2017

1)

2)

4)

5)

La Constitucién Espariola de 1.978, se estructura en:

?} Un Preambulo, un Titulo preliminar, 10 Titulos, 4 Disposiciones Adicionales,

* 9 Disposiciones Transitorias, 1 Disposicién Derogatoria y 1 Disposicion
Final.

b) Un Preambulo, un Titulo preliminar, 10 Titulos, 9 Disposiciones Adicionales,
4 Disposiciones Transitorias, 1 Disposicién Derogatoria y 1 Disposicion
Final.

c) Un Preambulo, 10 Titulos, 4 Disposiciones Adicionales, 9 Disposiciones
Transitorias, 1 Disposicién Derogatoria y 1 Disposicion Final.

Segun el articulo 1 de la Constitucién Espafiola de 1978, son valores superiores
del ordenamiento juridico:

’A;:ﬁ La libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo politico-

b) La libertad, la justicia, la igualdad, la democracia y el pluralismo politico
c) La libertad, la justicia, la igualdad, la eficacia y el pluralismo politico

El tratar con atencion y respeto a los ciudadanos, a sus superiores y a los
restantes empleados publicos, segun el TREBEP, constituye:

:f@- Un principio de conducta del empleado publico
b) Un deber del empleado publico
¢) Un principio ético del empleado publico

Segun el articulo 15 del TREBEP, el derecho a la libertad sindical es:

a) Un derecho individual
(b) Un derecho individual de ejercicio colectivo
c) Un derecho colectivo de ejercicio individual

Segun la Ley de Cantabria 1/2007, de Proteccién civil y Gestion de Emergencias,
los convenios de colaboracion entre el Gobierno de Cantabria y los municipios
obligados a establecer el servicio publico de prevencidn, extincion de incendios y
salvamento, para la prestacion del servicio fuera del ambito del término municipal

de que se trate:

a) No precisaran las condiciones de prestacién del servicio y los compromisos
adquiridos por cada una de las partes firmantes
b) Precisaran la distancia maxima de intervencion de los servicios
@ Las dos respuestas anteriores son incorrectas

Segun la Ley de Cantabria 1/2007, de Proteccion civil y Gestion de Emergencias,
los municipios que tengan obligacion legal de disponer de servicios publicos de
prevencién, extincién de incendios y salvamento, podran solicitar del Gobierno de
Cantabria la dispensa de la obligacion de prestar dichos servicios:

a) Cuando no dispongan de recursos econémicos asignados a estos servicios
b) Cuando tengan insuficiente niimero de efectivos en la Plantilla de Personal
ic) Las dos respuestas anteriores son incorrectas
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7) ElI PLATERCANT no define, en casos de grave riesgo, catastrofe o calamidad
publica: :

a) El marco organico-funcional y los mecanismos de movilizacion de medios y

recursos necesarios para la proteccion de personas y bienes
b) EI esquema de coordinacion entre las distintas administraciones

intervinientes
@ Las dos respuestas anteriores son incorrectas

8) Segun el PLATERCANT, la coordinacion de todos los servicios, medios y recursos
existentes en la Comunidad Auténoma de Cantabria u otros de apoyo exterior,

constituye:

a) Un objetivo general
) Un objetivo general de alcance limitado
LC) Un objetivo especifico

9) La eliminacion del combustible puede ser la Unica estrategia adecuada en:

(2) Los fuegos de gases
b) Los fuegos de liquidos de alta temperatura de vaporizacion
c) Cualquier tipo de combustible que se vaporice a temperatura ambiente

10) Indique la respuesta incorrecta ¢ Podria apagarse un fuego de un quuiqo con
agua?
@; No, los fuegos de liquidos no pueden apagarse con agua
b) Si, en algunos casos, siempre que el combustible pudiese diluirse con

agua usada en grandes proporciones.
c) Si, en algunos casos, siempre que se usase agua muy finamente
pulverizada que absorbiese el calor.

11) ¢, Cudl de estas expresiones es falsa?

@ El efecto enfriante es mayor en la espuma de alta expansién que en las de

media
b) La tasa de aplicacién de una espuma es variable segun el tipo de

combustible
c) La tasa de aplicacion de una espuma debe ser proporcional a la espuma

destruida en la extincién

12) Si decimos que un extintor se le ha hecho cuatro retimbrados, el extintor...

a) Tendra 12 afios
b) Tendra 20 afios y sera su Ultimo retimbrado
No cumple la nhormativa

13) Cuando se dice que un extintor tiene una eficacia 34 A ;Qué expresamos con
esto?

a) Que es capaz de apagar un fuego con 34 Kg. de madera de pino

@ Que tiene 34 vigas por capa y una longitud total de 3.4 m
c) Que el fuego tipo usado en el ensayo tiene 34 listones de madera de pino
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14)La MB Honda WT 30 (MB-10):

a) Eleva el agua a una altura maxima de elevacion de 27 m
b) Tiene un sistema de alerta que hace parar el motor cuando el aceite del

carter es insuficiente.
() Todas son ciertas

15) ¢ Qué interpretacion podemos dar cuando en un manémetro de una bomba contra
incendios encontramos la aguja en el campo de nlimeros negros en vez de estar
en el campo de nimeros rojos?

@ Que estd en régimen de funcionamiento con hidrante
b) Que esta en régimen de aspiracion. Indica la depresion existente
c) Que esta conexionada en paralelo

16) La EB ATP 15 RL ubicada en el R-10...

a) Son aptas para el trasvase de aguas sucias con particulas sdlidas de hasta

65 mm de diametro
b) Pueden trabajar sumergidas o en superficie fuera del agua

L.c) Todas son ciertas

17) En la intervencién dentro de un edificio en la que se utilizan equipos respiratorios
auténomos:

a) El puesto de mando debe estar justo a la puerta de entrada
b) Tras cada cambio de botella el bombero debe descansar al menos 5

minutos
Lc) Debe haber una persona encargada de controlar el tiempo de intervencion

18) Seiiala la expresion incorrecta. ..

a) Cuando se utilizan equipos de respiracién en un incidente con MMPP hay
que tener en cuenta el tiempo de descontaminacién y abandonar antes la

zona
( by Cuando se evacua a una victima consciente de un edificio se debe

compartir la mascara del equipo auténomo con ella hasta estar en una zona

completamente segura
c) Para trabajar con equipos autdnomos respiratorios el equipo minimo es de

dos personas
19) Para comprobar la estanqueidad de las mascara de los equipos autonomos...

a) Se realiza una primera aspiracion profunda y se presta atencién por si se

escucha aire salir
f g e .« 7 1
Lb Se tapa el orificio de conexién del regulador con la mano y se aspira
c) Se sopla durante un instante tapando simultineamente la valvula del

exhalador
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20)En el rescate en un accidente de trafico con mdiltiples victimas en el que estan
presentes bomberos y servicios médicos ¢Quién debe definir las prioridades del

rescate?

n’?f) El jefe del equipo médico
b) El mando responsable de los bomberos
¢) Ambos conjuntamente

21) Cuando hay bomberos y servicios médicos en el escenario de una excarcelacion
con muiltiples victimas ¢Qué misién corresponde en exclusiva al mando de los

bomberos?

a) Definir la estrategia
Seleccionar las tacticas de intervencién
c) Determinar el orden de la extraccion

22)Que debe ser estabilizado primero en un accidente de trafico: las victimas o el
vehiculo accidentado

a) Las victimas
b) El vehiculo
() Depende de las circunstancias

23) Indique la frase errénea

a) La actuacion inmediata al llegar a una emergencia con MMPP, es evaluar la

escena
La actuacion inmediata al llegar a la escena de una emergenC|a con MMPP

es intentar rescatar a la victima en peligro
c) Algunos productos tdxicos no tienen olor ni color, ni pueden apreciarse a

simple vista
24) En un incendio en un edificio con personas

f:aﬁi Sera preciso simultanear un ataque al fuego ofensivo con las operaciones

de rescate
b) Debe realizarse un ataque al fuego defensivo simultdneamente a las tareas

de rescate
c) No debe simultanearse el ataque al fuego y el rescate

25) En una operacién de rescate:

a) El bombero puede utilizar la mascara de su equipo respiratorio para
proteger a la victima, pero teniendo en cuenta que se consumira mas aire y
que disminuira el tiempo para evacuar

b) Puede utilizarse el chaquetdon para proteger a una victima, pero no el
equipo de proteccion respiratoria

f@ Una vez localizada a la victima debe notificarse por radio antes de iniciar la
evacuacion
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26) ¢ Qué tipo de estrategia de ataque al fuego puede mejorar la extraccion de humos
en un edificio incendiado?

(3) Elataque ofensivo
b) El ataque defensivo
c) Cualquiera de los anteriores, ya que el tipo de ataque no influye en la

extraccién, si no se usan ventiladores

27)A falta de otro medio para ventilar, la ventilacién hidraulica se basa en: 1-el efecto
venturi, 2-la utilizacion de un chorro de agua pulverizada

'--Qa) Las dos opciones son correctas
b) Solo es correcta la opcion 1
c) Solo es correcta la opcion 2

28) Cuando la herramienta conectada al equipo de excarcelacion del AT-12 funciona
con sacudidas, una de las posibles causas es:

a) Hay demasiado aceite hidraulico en el depésito
b) Hay demasiado aceite en el motor
(C) No hay suficiente aceite hidraulico en el depdsito

29) Los cojines neumaticos de elevacion ubicados en el AT-12...

a) La valvula de seguridad de su unidad de control esta ajustada a 8bares
'{@ Su capacidad de elevacion disminuye al aumentar la altura
c) Todas son ciertas

30) Puede ser responsable del incumplimiento de las obligaciones en materia de
prevencién de riesgos laborales:

a) El trabajador
b) El empresario titular del centro de trabajo

@ Todas son ciertas
31) Constituye un principio general de prevencion:
a) Evaluar los riesgos evitables
b) Adoptar medias que antepongan la proteccion individual a la colectiva

@ Las anteriores afirmaciones son falsas

32)El punto de compresion para una hemorragia severa en un antebrazo, que no
puede cortarse con presion sobre la herida esta en:

a) La arteria subclavia, bajo la axila

b) La arteria humeral, a la altura del codo
'@ La arteria humeral, en la cara interna del brazo
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33) Que quemadura es mas severa:

a) Una quemadura de primer grado por fuego
Q Una de tercer grado por contacto con un producto quimico
Una de segundo grado por un choque eléctrico

34)Indica la frase incorrecta respecto de un desfibrilador semiautomatico

a) Puede actuar para intentar resolver el problema cuando el corazon no esta

bombeando
b) Puede actuar para intentar resolver el problema cuando el latido no es

eficaz
&c) Es eficaz en la parada cardiaca en la que el corazén no tiene actividad

eléctrica

35) ¢ Qué significado tiene un rociador de ampolla con su cabeza de disparo de color
rojo?

\.a) Que el rociador tiene una temperatura de disparo aproximada de 70°C
b) Que su temperatura de disparo es superior a160°C e inferior a 200°C
c) Nada porque no se usa el color rojo para colorear el liquido de las ampollas

36) Sefiala la expresion incorrecta respecto a un incendio en una instalacion eléctrica

Q Si al llegar los bomberos no hay un técnico de la compaiiia suministradora
debe cortarse la corriente con ayuda de una pértiga homologada y pedir

inmediatamente la presencia de un técnico
b) El aire alrededor de los conductores se ioniza como consecuencia del humo

y el calor
¢) Se incrementa la conductividad del aire siendo mayor el riesgo que antes

del incendio

37) Si se llega a un incendio en un centro de transformacién y se encuentra un vertido
inflamado de aceite refrigerante de un transformador, sin tener certeza de que la

corriente eléctrica esté cortada...

a) Debe utilizarse espuma como agente extintor, pero procurando no alcanzar
la parte superior del transformador, donde estan las conexiones eléctricas

tt;_jo Es preferible no actuar
c) Los bomberos deben cortar la corriente eléctrica y después apagar el fuego

con el agente extintor que consideren més adecuado
38) Los equipos de agua nebulizada ubicados en el AT-18y R-11...

“a) El del AT-18 tiene un caudal de 25 litros/minuto y una presion méxima de

trabajo de 250 bares
b) El del R-11 tiene un caudal de 25 litros/minuto y una presién maxima de

trabajo de 120 bares
Todas son ciertas
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39) Para la seleccion del peso en la cesta del S-2...

a) La seleccion de la carga en la cesta sélo se puede modificar desde el

puesto de la cesta o desde el puesto del conductor
b) La seleccién de la carga en la cesta se permite en cualquier posicion de

 trabajo de los brazos
(c) Todas son erréneas

40) El monitor de agua del S-2...

a) Se gobierna desde la cesta o desde la base giratoria
b) También se puede gobernar desde el puesto de mando de los soportes de

apoyo
e Todas son ciertas

41) El generador de corriente eléctrica EU 10 | (Honda) del S-3...

?-E); Puede obtener una salida de corriente eléctrica de 2.0 Kva empleando otro

generador igual trabajando en paralelo
b) No esta provisto de conexiones para trabajar en paralelo
c) Para su alimentacion se utiliza gasolina- mezcla

42)En un incidente, la estrategia ofensiva inicial debe considerarse cuando:

"y

\.2) Hay personas en peligro y sin riesgo para los intervinientes
b) Elriesgo sobrepasa a los beneficios
¢) No hay suficientes recursos en la escena

43) ¢ Cudles son los objetivos de un sistema de Mando en incidentes? 1- la seguridad
del personal de intervencién y de los afectados. 2- El cumplimiento de los objetivos
tacticos. 3- El uso eficiente de los recursos

a) Solo es correcta la opcién 3
_b) Solo son correctas las opciones 1y 3
”‘E:‘) Todas son correctas

44)Las siglas CECOP Y PMA

a) ldentifican con distinto nombre el mismo érgano de gestion
’:5) Identifican a 6rganos de gestién situados el primero lejos del incidente y el

segundo cerca de él
c) ldentifican a los érganos de gestién de un incidente con misiones operativas

45) Indica la frase incorrecta:

a) La estrategia engloba el control general del incidente
Lb) La decisiéon de atacar o defender en una intervencion es una decision de

orden tactico :
c) En el nivel estratégico de una intervencién se definen los objetivos

especificos y generales

[Escriba texto]



46) El detector multigas ORION. Indica la respuesta incorrecta

a) El aparato mide concentraciones que estan entre el 0% y el 25% de O2 en

volumen
f@ Las mediciones de CO se realizan en tanto por ciento y suena la alarma en

una concentracién superior al 25%
c) El aparato considera peligroso una concentracién superior a 10 PPM de
H2S, a partir de la cual comenzara a sonar la alarma

47)La camara térmica ISG X 380 y EVOLUTION 5200 existentes en el Parque. Indica
la frase incorrecta:

:‘a) Tienen los mismos modos operativos para poder mostrar las imagenes en
diferentes rangos de temperatura
b) Ambas tienen indicador de exceso de temperatura
¢) Ambas tienen el mismo tipo de sensor microbolémetro

48)Cual de los siguientes tineles ubicados en el Municipio de Santander tiene
dotacién de BIES '

a) Tetuan
@ Burgos
¢) Ambos

49) Se ubican subestaciones eléctricas en el Municipio de Santander en los siguientes
puntos: :

a) Tantin, Nueva Montafia, El Alisal
b) Tantin, El Alisal, Candina
@ Candina, Nueva Montafia, Valdecilla

50) ¢ Una puerta de paso, a través de un vestibulo de independencia, a un sector de
incendios diferente que exista en la misma planta, puede ser salida de planta?

a) Si, siempre
b) Cuando la evacuacién del sector alternativo confluya con la del sector inicial
en una planta diferente del edificio
@ Cuando el sector inicial tenga otra salida de planta que no conduzca al
mismo sector alternativo
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